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Ata nº 032/18 

 

Aos dez dias do mês de dezembro de 2018, às 18hrs, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 031/18, a qual 

após ser lida foi posta em discussão. Como não houve manifestações, a Ata foi posta em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Como havia sido baixado para estudo o Projeto nº 

045/18, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Cruzaltense para o Exercício 

Financeiro de 2019, o Sr. Presidente pôs o Projeto em discussão. Não havendo manifestações 

foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Como não havia mais projetos e 

nem Indicações, passou-se aos assuntos gerais. Havendo somente um inscrito o Sr. Presidente 

passou a palavra para o Sr. Delvino, o qual incialmente cumprimentou o Sr. Presidente e os 

Srs. Vereadores, e agradeceu ao Sr. Prefeito pela instalação de uma rede de água na 

comunidade da linha Santa Cruz, abastecendo dezoitos a vinte famílias. Afirmou que alguns 

anos atrás havia abastecimento de água, mas o valor era muito elevado e agora tornou-se 

gratuita. Também falou a respeito da ponte da Linha Santa Catarina, afirmando que a mesma 

estará finalizada ate sexta-feira, tornando-se menos perigoso o tráfego naquele lugar. 

Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente disse que esteve em Brasília-DF, juntamente 

com o Sr. Prefeito e Secretário da saúde, visitando muitos gabinetes em buscas de verbas para 

o Município, mas em muitos lugares não obtiveram êxito em suas buscas. Comentou que 

todos os pedidos feitos sem assinatura serão estornados, a partir da nova presidência, somente 

ficarão os assinados, sendo que foram sugeridos a retornar em fevereiro, mas têm esperança 

que até o dia vinte terão uma reposta sobre os pedidos feitos ao Sr. Deputado Federal Covatti. 

Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, avisando que 

a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 17 de dezembro, às 18 horas do corrente ano 

com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

encerrada a Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 17 de dezembro de 2018. 
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